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JEMLNPOUYUL SENBUULL
Unyt dbpniswljuts mbknkljutpp Juquyt) £ hwoyh wetkng 22 hwbpuht sw-
puynipjniiibpp jupquynpnn hwbudtwdnnngh 2011 pwlwih pbinbdpbph 21-h
Ne595U. (thnthnpuyt) E 2012 pywlwih unjkudpph 7-h Ne430U. npnouwdp) npnodwdp
hwdwdwjibgJuws ubpppmuduyhtt dpwqph opewtmjubpnid 2012 pywlwth plpwg-
pnud - ppuljubugfws thwunwgh  tkpypoidtbph Jepupbpug puypmpjut 2013
pYuluuh dwjhuh 8-h NeARG-01-14/1688 qpnipjudp ubkpiuyugdws hwoybtwnyni-

pinLup:
1. «Zwyffmuququpn» PLC-h 2012 pyuljmuh ukpypnidwght Spughpp

«wytniuguqupnyy GLC-h 2012 pulwih wwpbiwt tkpgpoidughtt Spugph
opowtwjutipnid twhiwnbuynid tp vnwppbp dhongunnidubp hpwljwbuwgut] ququ-
thnjuwnpiwl b ququpwpidwt hwdwlupgbpnud”™ pputg Jepuljunnigdwl, Jhpu-
ghudwl, unp pwdwunpyubph dhwgdwt b wyp hhdtwpughpubph nisdwt tyw-
nwny: Ujn hwdwlwpgtph pwhwgnpdiwt juquultpydwt b piljtpniput phw-
Juwunt gnpénitibnmipjutt wywhnddwt twwwnwlng twpwnbund tp twb ubp-
npnidubp hpwlwbwgut) dkpktwutph b dkjpwhquutph dtppptpdwt ninnnipjudp:

Ubkpnpnudughtt dpwgpny bwppwwnbudws kp 2012 puljuth pupwugpmid hpw-
Jwtwgut) 3 779,5' Uju npudh ukpgpmudubp, wyy pynud”

- UpnJjutth qugh uwnnpgbniyu ywhbunwpwi-juyuih JEpujunnigduwt b
wnpnhwljuwtwugdwt ninnnipjudp tkpgpoidubp’ 375,8 Uju npud,

- ququupnpiugpuul hudwljwpgh JEpujuemgdwt nigpoipjudp  kpypoud-
ukp® 739,7 Uju npud

- ququipnfuunpuut hwdwlupgnid wy) mnpnipnibtbpny - ppufwbugtihp
ubpypnudubp’ 141,9 dju npud,

- ququpuwhudwb hwdwlupgh puyuyudwt nigpnipjudp ubpppnudubp® 415,6
U gpud,

- gququpuwoudwt hwdwlupgh Jipuwjuenigdut ninnnipjudp tkpgpnudubp® 1
170,8 Uju npud,

! Unyt ybpniswljut mbnkjuipnid tpyws pojnp gnidwptbpp sk tbpunnud UUZ-:



- wqpuipwbwght vwppkph puptwppiwn Jpupuyht fuhnypttph nknuljuy-
dwl nignnipjudp tkppponudubp® 443,0 Ut ppud:
- ququpwpfudwt hudwfupgnud wy) nigymipnibubpny ppuljubugdbihp bp-
nponidlibp® 492,7 Uit npund:
Qpuphy 1-nud thpluyugus b pukpnipput 2012 pYulwih dkpnpoidugh
Spwgph Sunfwbph pwppunidp hhdbwljub nigynipyniiubph dholb:

q-MIDPG 1
Ququpwoudwb
hwdwlupgnid wy) Wpnyjubh FUNG-h
nunnnpgniaGtpny Ytpwupngdwbh
wywiwgyt n
hp[lhl[llr}pnu%gh[llhE wpnhwjuwiugdwb ngﬁ?mnﬁulin}phdulﬁ
13,0% nunywod 11thull1umm;£]1 gul[l[l
Ugnubpwbwhb ﬁhm}pnoL abtip ninnyuo
uwpptiph 0-9% Obpnpnuibtip
htplwpfuuwp 19,6%
Ypwpuyhl
Yuihnypbtiph
nhnuluynmy
11,7%
Ququpwoudwb Ququihnpuwnpdiwb
huwiwljupgh Guqupwidul hwdwlupgnud wy;
Ytpwunnigdwi huniwuipgh nunnnipynLbibpny
nnnyud punuytwLl hpulwiugytihp
Obpnpnudbtp nunnyud Otipnpnudbin
31.0% Otpnpnuititip 3.8%
11,0%

2. «Zuytniuququpn» PLC-h Ynnuhg 2012 pwljwuh tkpgpnidught
gnpéniubnipjut wpyniupubpp

Zudwduyt «Zwykniuququpn» @LC-h thwunwgh hpuljwbwgdus tkpnpnud-
utph dwuht hwpybwnynipjub, puljipnipniup 2012 pdujuh ptpwugpnid juwnwpb |
5343,0 Uju npudph ubpppniudubp, nph wpymiupmd pwhwgnpsdwt tu hwuduyl) 2
917,6 Uju npudh hhdtwlwt dhgngutp b bu 1 945,5 dju nppudh wojowwnwupubkpp
Alwltpuyt) Bu pupwghly swpubkpny: Uhwugws 479,9 dju npudh wohiwwnwupubpp
dtwgh) i whwdupn jud wjupungb) b, vwlugb ginbu st pgwhwgnpdynid:



Uunnpl’ wpmniuwy 1-md, ubkpuyugdws E puybkpnipjut nnuhg thwunwgh
hpujuwtwugdws (wupnguws) b hwtdtwdnnnyh htinn hwdwdwyubgws ubpnpnid-
utph dSwdwkph hwdkdwwnwljup:

Unniuwly 1
Zwidiudnnnh htn
hunfwduryitkgws Cunuibip Lepgpouht
Ukpnpnufughb & ukppmdubkph Yuinwpywd SRudrh
N prpotduyhl Spuignh Yunwpuuh
nunnnipniip, Lipuninnmpeniip Yutirunnbuyng ubpgpnufubp gniguitthop
Sunjup
U ngpud % U ngpud % %
1 2 3 4 5 6 7
Upnjuih @UNY-h JEpuljunnigdwii nu
1 wpnhuluiuguutt nnus thpnpnditp 375,8 9,9% 1121 2,3% 29,8%
Suquihnjuugpdwt hwdwlwupgh
2 JEpulunn gt nndus dkpnpnudibp 739,7 19,6% 379,6 7,8% 51,3%
Ququihnprunpiut hwdwlwpgnud wy
3 | nuynmpnibtpny hpuubwgythp 141,9 3,8% 43,9 0,9% 31,0%
ubpppnudubip
g | Swaupmphniub hunfulupgh plyuiiubl 415,6 | 11,0% 505,6 | 10,4% 121,6%
ninyué ubkpyponudubp
Fuqupuwohudwt hwdwlupgh
5 Jbpulunm gt nndus tkpnpouditp 1170,8 | 31,0% 8823 | 18,1% 75,4%
SFuqupwopudwut hwdwlupgnid wyp
6 | nuynnipyniuttpny hpwlwbwgytihp 935,7 | 24,8% 994,1 | 20,4% 106,2%
ubpnypnudubip
7 | Uy ukpgpoudutp 19455 | 40,0%
10 | Chnunibip 37795 4863,1 128,7%
Uunnpl’ wpniuwy 2-mud, ubkpuyugdws b hppujuwbwugdws tbpppnidubph
Alwynpdwt wnpnipbbpp:
Unjniuwl 2
Ul ngpud
Yuyhwnwjugjus
bhk (i}
Lhpnpouditiph dbwynplwb wnpniputpp Yy uﬂlmrllfu?;mh iulla;f&lllll CUTUUTLL
Eupulw swjiubkp
1 2 3 4 5
Lwjunpy dudwiwlwhwun]usnid
1 hpwilwiugdub Ghpnpnikphg 209,5 0,0 209,5
YUnnubiwljh juquulkpuynmpmiuutph
2 Uhongny junwpjws woluwnwmphtphg 10908 7980 18888
3 Stnwljuynid syywhwignny hhdtwyu 281.2 0.0 281,2
Uhgnguitphg
g | Uttty nedbpn funnmpdus 1816,0 11475 29635
wpuunwuputphg




41 wzfe WZZ;’;{ iﬁﬁ;ﬁ;jﬁfﬁ Z‘fu ”ﬁu LZ][]’ 1356 246,9 3825
4.2 hnidp b ynipplp 16326 865,8 24984
4.3 | wbpwluydwl Eipulu vwppun/npnidikn 12,6 0,0 12,6
4.4 wyy 35,1 34,8 70,0
5 CLTUULLL 33975 19455 5343,0

bPusytu whkutnud Gup wpmniuwl 2-hg, pulbpnipniup 2012 pupwgpnid ubp-
npnidutiph hpuwjutwugdwt tyuwnuyny tbpgpuyt) k5 343,0 Uit npudh hhdtwljut
dhongutp, nphg dnwn 63,6%-p hwinhuwind £ juyhnwugduws b hknwquynid
Juyhunwjugdwt Ghipwlw wowwnwtpubph wpdbpp, hul 36,4%-p pupwghl dwfu-
ubpny Atwlbkpyyws wownwbpubph wpdtpp: LEpnpnudukph 35,3%-t hpulju-
twgyt] b wyp uquulbpynipniiubph dhongny: Utthwljwt nidtpny Juunwpjus
ubpnpnudubph Swdwip Ywqdbk] E punhwtniph 55,5%-p: ‘Ubkpgpnudubph 3,9%-p
twhnpy dudwtwjwhwnduénd  hpwjwbwugws ubkpppnudubpt B b 5,3%-h
ubpppnudubptt minndtp b wbnuiunid  sywhwueny  hhduwlwt  Jhongubtph

Atnpphpdwtip:

3. «wj¥nuququpry PLCL-h hbnwqu vwljwuqitpny thnjuhwnnigdwu
Eupwu tkpypnuduatph swjwyp

Uuwinpl, wpwybk] hwiqudwbwihg, punn nmgpnippnibtbph, tbpluyugus b
pultpnipyut Ynnuhg 2012 pyufuth pupugpmd ppuljubugfws tkpnpnidutph
Swwip’ htnwquynud nputp vwljuginy wdpnpgnipjudp jud dwultwfh thnjuhw-
nnigdwt mkuwlyniuhg:

3.1. Upnjjmth quqh uinnpginyu ywhbunwpwb-fujwuuh
JEpujurnmgdwi b wpphujubugdut tyunulny twppumnbudws
ubkpypoudukp

2012 pywuuh pupwgpnid Upndjuih quqh uwnnpgbnijw wwhbunwpub-
Juywth Jhpwupnigdwt b wpphwljwbtwugdwt mnnnipjudp twpwnbuynd  Ep
ukpnuk) 375,8 Uit ppud gnidwp: Gwuwnwgh ubkpnpydt) k 488,3 Uit npudh gnidwp,
nnhg owhwgnpédwt hwtdudws hhdtwmjut vhongutph wpdtpp juqdly L 112,1 dju

npud: Utwugus 376,2 Ui nppudh wpjuowwnmwbpubpp dbuwgl) Eu whwdwpun:



Upu nummpjudp «Upnjjuth @UNY-h  Jugdwb  wyndywluwjwuh
EEjupunthuhjujut  hwdwlwupgh JEpuwiubqunid», «Upnjjmuh QUNYU-h
Jugdut yndyuljuyut Jkpujutqunid b punuyunid» b «Upnydjuth SUNY-h N2
tybh  dklniuhy  Swdlynyph thnjpwphlunid»  wopjpwwnwuptph  ulqptwfuit
thwunwpnpbph ntuntdbwuhpnipjut wpynibapnd updws Eupwninnnipinibtbpny
Juunupws ukpppnudubpp hwdwywnwupiwbwpwp 6,4 Ui, 3,9 djun b 3,7 dju
npuuny uwjwqbgdt] Lu uwwluguny thnjuhwnnigdut Bupwlw  ukpnppnudubph
dwuwhg:

Pugh wyn, «Upnjjuth @UMNY-h quqh ubwywpwghntt hwugnygh JEpuljunnt-
gnid» woluwwnwbph nippnipjudp junwpdws bkpppnudp 0,5 dju npudny ghpw-
quugh] E ukpppnudutph twpwuwbue hwdwdwjibgqus swduwyp, ntunh tjuqtgyty
uwjuguny thnjuhwinnigdwt Eupulju ttkpgpnidubnh swdwhg:

Upmynitupnid, wju ninnnipjudp hpuljwbwgdws 112,1 djh gpudh ukpppnudtphg
uJuqbkgyly k 14,5 dju gpud b vwlwquny thnjuhwnnigdwt tipulju ukpppnudutph
dwjuwnmd ubkpwnydby k97,6 Uik npudp:

3.2. Guquihnjpunpiu hwdwlwpgh JEpuljurnignid

Ququihnfuugpdut hwdwlwupgh Jepujuenigdut nignnipjudp twjuwnbu-
Ynud Ep ppwuiinguty 739,7 dju gpudh tbpppnudubp’ dwypniquyhtt ququuunpkph
2htwpupmput, ququunupkph pugjus hunjwsubtph Jpuljuiqudut b wipug-
i, surhhy hwtignughbph Jkpuljwnm g, Hbjnpuphthulul gugnywbn pjub
Yuywlitikph juenigdwl, htywybu twb bEjnpuguynguihy juyutbbph b gdwyhu
thwljutbph nbnunpdwi nt Jeipugqhtdwt tyuwunwlngd b wy: Uju nugnnipjudp
twhiwnbuynud Ep twb tbpppnudubp junwptk] Ubhwbw 18h dwjuppuljh pupdpug-
dwl hbmbwtpny ququuupbph Jkpunbtnunpdwt b junnigdw ninnnipjudp:

Cuybkpnipiniutt wju ninpnipjudp hpwlwbuwgpty £ 403,6 Uit npudh ukpnpnid-
ubkp, nph wpyniupnd wdwpwnyk) Bu 379,6 dju npudh wpowwnwbpubpp: Uhwugus
24,0 Uju npudh wojpwwnwupubtpp dhwgl) Ba wmbwdwpuwn:

Uju nmyqmpjuit «Uhowlgdwd Yupnmigmd Dy200dd’ dYwiuwdnp-Ujudkpnh
Dy700ud b Jwiwdnp-Ujuytpngh Dy250Ud ququuwuptph dhol» Lupwunipnnipjudp
twhwwnbuynud tp ubpputy 45,0 o gpud: Qwunwgh ppuwwbwgdl] k62,3 dju
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npudh tkpnpnud, nphg 10,8 Uit npuadh unwpyty £ D=273 dwypninujhtt ququinuph
wywunbinwdnid:  Updws  Eupwninnnipiniithg 2,3 djt gpudp  tuqbgdtp k
uljqpuwjut hwunwpnptph ntuntdbwuhpnipjut wpyniupnd b 14,9 djo gpudp®
ukipypnudubiph hwdwdwjibgus swjwp gipuquigknt yuwngwnny:

«Thwh "Zpuqpuu-5" Eubkpqupnl Ynnpduwnup ququuuph dpu dwppdwub
hwdwluwpgh Juenignid» Lupwnignnipjut «Zpuqpui-5 nwpuspnid tnipp dwpp-
Uwl qupsubph hwtgnygh nbnujwjdwt dupwluynid» b «Zpuqnutt 5 Fukpquipinyp
utnn Ynnutwnup ququnwph Ynunkiu-huduph nknuuynid wpewnwbputph
nunnipjudp Juwnwpjuws ukpppnidubphg, 0,6 dju npud b 1,5 dju gpud hudwww-
nwupiwbwpup tjuqbgyl] b uljqpiwljub hwuwnwpnpbph nruntdbwuhpnipjut
wnpryniupnid:

«Guqupwohuihy juymuubph b wy hudbubpulwt Bupuljunmgyusputph shtw-
puwpnipjnil, JEpuljupnignid b wpphwljwbwugnd» ninnnipjut «Sktninghwjut
uwppunpnudubph b ywihhy gstph thnjuwphtinad SEY-nud (phpuinptip, dupuwte up-
quynphstutip, thujuikp)» upuninnnipjudp twpiwnbuynid tp tkppuk) 100,0 Ui
gpud 10 Whudnp wwppurgnpoudibph U swdhy gdkph hinfuwphiiul by
Quunwgh hpujwiwgyl) tu 63,6 Uju gpudh ukppponudutp, nphg 10,9 Uju npudh
quuwpty £ Zpuqpuih  2/Z2-h Jhpuijuemgiwui - (bkpunjuy - bwwgsw-
twpuwhwyuihl hwunwpnpbpp), npp twpwnbudws stp bkpypouduyht Spugpny b
uwjuqtgyt] kE uwljuquny thnjuhwnnigdw Eupwlju tkpppnidutph swjwihg:

Pugh wyn, wju nuynnipjul ujqptwfubt hwunwpnpiph nundtwuhpnipyut
wipyniupnid tuqtgyty Eu twb 24,8 Ui npudh ukpgpnudubn:

«Quuthhy hwtqnygukph JEipujwupnigmid (2012-pt’ Ujpnid-2 b Ubwt-2)» Bupw-
niqnnipjul nipnuipjudp junwupgus 130,7 Uit gpudhg 15,1 it gpud tuqtgyt) |
uljgptwjutt hwuwnwpnptph ntuntdbwuhpnipyut wpyniupnid:

«Uhgngupmudutp® juydws Uhwbw 1&h 9ph dwjwppuyh pupdpugdu hbwns
ninnipjudp 2012 pyuljuiht tkpppnudukp skt junwpyby:

«@duyghtt hwwuutph hnjuwphunid» nigynipjut «lwquju-Gphwt FUNY d=500
- 121 Yd (hwlwbughtt hwignygutph thnjuwphtimd)» wopwwnwiph ninnnipjudp
Juinupws ukpypmudtphg 0,3 Uit gpud tjuqbgyty E ujqpwlub huunwpnptph

niuntdbwuhpnipjub wpyniupnid:



«Guqupwohuhy juywuubph HEjupudwnujupupdut b gkpdudwnwulwupun-
dwb hwdwlwpgh JEipujwiuqunid» ninnnipjudp twhwnbtuqus Ep juwnwpk) 6,7 dju
npuuh ukpnppnudubp: @wuwnwgh 5,2 dju npudh junwpyby Bu 30 hwn @FY-ubkph b 4
hwwn 9/Z2-ubph hnnuugdwt Ynunnipubph JEpujuiqudwt wptwnwuputip:

«ELN juyuuubkph nknuljund b wpphuljwbwugnid» ninnnipjudp twpwnbu-
Jnud Ep tbpnuby 4,0 4o gpud” 2 hwn gphbwdwihtt ELN juywtibph junnigdwut
nunnipjudp: @uunwgh ukpypty b 7,2 Ui npuad, nphg 5,7 dj gpudh ubpluyuogyty
E duwyp-Bntiquwdnp Dw=300 Uwihpljw gninh dwypmnuyh ququnwph (YU 7.4)
Yupnpughtt. BERN juyuh dEpujwiqdut b fEjupudunuupupduot wphow-
wnwliptitpp (nphg 2 458,1 Ui gpudh JEpuljutqgiiut wpiuinwbpttpntt hpufwug-
Uy & 2008 pwywuhl, hul 3,2 dju gpunth FiEjnpudwnwijupupdut wpwnwip-
ukpp® 2012 puljubht) tjwqkgl) b twhuwbu hwdwdugibgdus  shubnm
wyuwndwnny:

Uunnpl’ wyniuwly 3-nud, tbkpjuyugjus b ququihnfuwgpiut. hwdwywupgh
JEpwlunnigdwt ninnnipinithg tjuqbgws tkpgpnidubph swjuwt pun Bupwniy-

nnipjntutbph
Unniuwly 3
U npud
Zwudbwdnnndh | Zwbdtwdnnynfh htn Ulpinkph
htwn shudwdwy- huwdwdwjubgjud nunmydbwm-
‘Uhpypmudubph ninnnipiniip ubgywb tbp- Sujuyp ghipuquiigng uhpnipjub Cunundtp
nnnudubph ubpppnudubph wpiyniupmy
Sujuyp Sujuyp ujuqbgyus
Uwypniqujhtt ququuupbkph
JEpwuwigunud, Jipunbnunpnd b 0,0 14,9 45 19,4
thnpuwuphtnud
Ququpwpfuhy Juywbbph b wy
hudtubpuljut tupwjunnigyusputnh 10.9 0.0 40,0 50.8
ohttwpupnipnil, Jkpujunnignid b
wpnhwlwbwugnid
QSwyhtt hwlwbtbph thnpowphunid 0,0 0,0 0,3 0,3
ELN Jwjwbubph mbnuljuynid b 5.7 0.0 0.0 5.7
wnnhwljutiugnid
Cunudbkip 16,6 14,9 44,7 76,2

Upmyniupnid, wju ninnmipjudp hpujuwbwgdwsé 379,6 Uik npudh ukpppnudutphg
ujuqbkgyty k 76,2 dju ppud b vwlwuquny thnjuhwnnigdwt tipulju ukpppnudutph
dwwnid ukpunyty k 303,4 Uju ppudp:




3.3. Fuquihnjuunpiwt hwdwljupgmu wy) nuynmipnibtpny ukppponudubp

Ququithnjuunpdut hwdwljupgh hwdwp twpwnbuynud Ep dbknp plipky Uhypn-
wpnghunpuyhtt Swhuwswihught hwdwlupgp hpktg subpuywonywihy hudw-
Jupghpny, gtpuwuwnh&wih b fuguwt wghsibph jupqupkphsibp’ hpklg odwliuy
uwppwynpnudubpny, 2/2-ubpnid b @RU-ubkpnid oy bkpwwnnpubph wohtwwnwubkiyul-
utp Juwpmgl], htywhtu twl bwpwnbuymd tp hpwlwbwgul] dhgngunnidubp
ququihnjuunpuul hudwljwpgh juwh pupbjufdut nggnipyudp (pukpmpywi
dvhwutwljut nbntjunduijut hwdwlwupgh vnbndnid) b wj: Uju npnnipjudp
twpwnbuynd Ep ubipput) 141,9 djb npud:

Quuwnwgh ubtpnpyl] k43,9 Uit gpudh gnidwp, nph wpnniupnd dhliting
gnidwph hhdtwljut vhongutp hwudtgty Eu pwhwgnpsdwi:

UoJwd ninnnipjudp hpujubwgdws ukpgpnidubph swjwnud ukpundus tu 7
hwwn dpypnuypngbunpuyghtt Swhuwswithtp hpkug hwignygubtpng (10,1 dju npwd),
npnlp dknp Eu phpdb) bwhunpn dudwbwluopowinid b 10 hwwn dwpuyng (1,1 Ui
npud), npnip hudwdwyibgyws sk Culipnipyut bufunpy wwpdw hwpdbndmpjui
Jhpnidnipjut wpyniupnid wwpqyby kp, np 2011 pywljuithtt dkep Ehu phpdly 19
hwwn dhypnypngbunpughtt Swhiuwswthtp hpbkug hwugnygutpny (hwdwdwyukgus
kp 2011 pyulwuh ubpgpnudwhtt $puqpny), npnup wdpnpenipjudp hwududt) Eh
swhwgnpsdw: Nrunh, tydws 11,2 Ui gpud swjup Eipuljw | tduqbgdut vwlw-
quny thnpjuhwwnnigdw tupuju tkpppmudutph swjwhg:

«dudwbuljuljhg nkjuthjuyh b mkntninghuyh tkpnunid» b «Quuh hwdwljup-
g¢h wpphujwbwgnud» ninnnipnibttpny 2012 pquljuht tkpypnudutp skt hpulw-
twgyby:

«Ckuptiph b ohumpjnitutph Juemgmd, JEpuljurmgnmd b Jhpujubqtnid»
ninnipjudp, pugh hmdwdwjubgws wpjpwwnwtpubpp, ubpjuyugyty E twb 10,0 Ui
npud’ ptwljwl qugh ukpypuwi (hgkughugh hwdwp, npp tjuqtgyty £ uwljugqung
thnjuhwnnigdwt Eupwlw tkpgpnidubph Swwhg:

Uunnpl’ wnniuwly 4-nud, ubkpuyugdws b ququipnjuunpduwi hwdwljupgnid
wy] nuqnmpnibitpny hpwlwbwgws ukpppmudubphg tuqbgqus ukpnponudutph
Swu punn upwninnnipjniuubph’



Unniuwl 4

Uju npud
Zmbdtmdnnmjh htan
b/h Ukpnpmutkph ninnnipeymiip shulwduyubgmd
ubpppmuubph Sunjuyp
1 | Zupdundwi hwdwljupgh wpghwljuwbwugnid 11,2
Chuptph b ohunipntuiknh Junnignid, Jipuljunnignid b
2 10,0
JEpuljuqunid
3 Cununlkip 21,2

Upmyniupnid, wju ninnnipjudp hpulwubwgyuws 43,9 dju npudh ukpppnudutphg
uwJuqbkgyly k 21,2 dju ppud b vwlwquny thnjuhwnnigdwt tipuljuw ukpnpnudutph
dwuwnmd ubpwnydby k22,7 Ui ppudp:

3.4. Guqupwudw hwdwlwpgh plyuyunid b inp pudwiinpyutph Jhwgnid

Uju tywwnwlny 2012 pulwihtt twhwwnbuynid kp hpwwbwgub 415,6 dju
npuih tkpypoudttp, nphg 40,6 U npundp ququpwpjuiwt gutgh plnjuyudwl, huly
375,0 dju npudp unp pwdwunppubph vhwgdwt tywunwlnyg: Lwpwnbudnd Ep
wjupunt) bwphtnd ufudws, vafuyt whwdupn ququunupbkph ghiwpupn-
pintup b ququpwoludwt guightt dhwgubk) 13000 unp pwdwunpnubp: @uwuwnwgh
ppujutugfws vkpgpnudubph dwjwip juqdly E519,6 dju gpund: Ppuuiug]wsd
ubpypnudubiph wpyniupmd wdwpundty Eu 78,3 Uit ppudh ququuuptph junnig-
dwl wohuwnwupttp, htyyhu twl vywennubph hwdwp ninujuyyt) tu 427,3 dju
npuuh hwyyundwt hwdwihputp: Utwgws 14,0 Ut gpudh wphiwnwuptubpp duwgt)
kb mbwdupuwn:

2012 pJwlwtuh pupwgpnid ququpwopudwt guughtt tu Jhwgyl) 12 840% unp
pudwunpyutp b puybpnipjut pwdwunpnubph pughwinip pwbwlp fuqdk L 638
551:

«GFwqh JEugunuyhtt hmoydhstubph b wpynkph dAknpptpnid b nknunpnid» ninnnt-
prudp twuwntugws 13 000 ququihwpdhsubph (hpkg wpyntpny) thnjuwpbl nbnw-
npybp Eu 15 214 hwwn: Zupybknynipjut ntuntdbwuhpnipjut wpyniupnid wupqyb b,

2 2012 pywluih phpugpnid vhwgyws pudwinppubph pwbwjh b «wjtniuququpn» @RC-h
pugphwinip pwdwbnpputph pwbwlh dwuhtt wnbpkjuunynipniip wnwgdl; b puybkpnipub
wuwwnnbwlwb nun-Juyphg:
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nn hwdwdwjubgdus b thwunwgh nknunpjus ququhwoyphsubinh (hpkug wpyntpny)
wnwppbpnipiniup’ 2 374 hwwnp' 65,7 Uik npud dwduyny, hpkughg tkpljujugunid tu
twpjhuinid mEnunpuws wpyntph thnppuphttdwt wopiwnwuptkp, npp twhiwntu-
Jws sk ukpnpnidwghti Spugpny, ntunp wjuqtgyty Euwjuquny hnpjuhwnnigdwt u-
pwlw ukpppnidutph swduwhg:

«Ququpuodwt hwdwlwpgh pupyuybnud» nipnmipjut dke 37,2 dju ppud
punhwinip  Swjuwny  ubkpluyugdt] Eu  gnmipmit niubgnn  ququuwupbph
thnppowphudwb wojpwwnwbptbp, npnup hwdwdwjubgwsé G ubpnppnidwghtt dpwugqph
«Guqupwopidwt hwdwljupgh Jhpulubqunid, thnppwphtind, JEpunbtnunpnid»
ninnnipjudp: Laqus Swwihg (37,2 Uik npud) «Zwpwy-Upldunyut U-2 pun. dhoht b
gudp duodwbt wnihkphikbughtt d=160 ququuwph YJuwpnignid» (1,8 dju npud),
«p.Gplhwt, Qpytd judninh 1 hwugknud Upddinnt nhwh swppuwswthp uting d=108,
d=15 ququuuph Jupnignid» (2,3 dju npud), «p.dnidph, niupuybh-Tntjuuymi-
NAYY 14-45 gudp Lupdwt d=373 ququunwph Junnignid» (6,1 dju npud) b «Gplwt
nidwtyuithg dhtish Mniphhtt vhohtt dupdwmtt ququunuph Jurnigdwt twpibulju
wpfuwnwtiptitip d=57"3ud, d=89*3.5uu, d=108"4ud, d=159"5uu» (26,1) wpuwwnwmputphg
uljqpwjutt hwunwpnptph ntuntdbwuhpnipyut wpyniupnid tuqtgyt k11,0 dju
npuu:

Uunpl’ wpniuwly 5-mud, ubpjuyugduws b ququpuojudwt  hwdwlwpgh
puyuyudwt b tnp pwdwinpputph dhugdwt mnnnipjniihg tJuqtgws tkpppnid-
ubph dSwdwbt pun Eipwninnnipniuttph’

Unniuwly 5
U npud
swhidtwdnngah u11m11;11:11
htwn shwdwduy- R
h/h ‘Lkpnpmuubph mnnnipinitp fubgyub G- uhpnipjul Cunwukup
npmuibph Surdap 1t111p.r}]m_hpnuf
Jugqkg]wud
Quqh Yhugunuyhtt hwpghsutiph b
! wpyntph dinpptpnid b nknugpoid 65.7 0.0 65.7
9 Ququpwudw hwdwlupgh 0.0 11,0 11,0
puyuyunid
3 Cunulkup 65,7 11,0 76,6




Upmyniupnid, wju ninnmpjudp hpujubwugyws 505,6 Ui nppudh ukpnpnudutphg
ujuqtgyty k 76,6 Uju ppud b vwljwuquny thnjuhwnnigdwt tipulju ukpnppnudutph
dwjwnud ubpwnydby k 428,9 Uit npudn:

3.5. Guqupuwojudwit hwdwljupgh JEpujunnignid

Ququpuwojudwtt hwdwljupgh Jeipujuenigdut tyunulnyg twhwnbtuynid kp
hpujutugut] ququunuptph JEpujuiqudwb b JEpuntnungpdwb, Fikpgudwnw-
Jupupiwut b gkplwdwinwupupdut hwdwlwpgph Jipuljwuiquiwt b wpphuo-
Yutugdwb, biEjunpuywnyuihy juymbtbtph ntnuljupdut b wy) wpiwnwptbp:
Uju nupqmipjudp twpiwnbuynd tp twb tkpgpnudubp juunwpt) Uhwbw (&h
Uwlupnulh pupdpugdut hnbwtpny ququunuptph JEpuntnugpiut b junnig-
dwt nipnnipjudp: LaJws ninnnipjudp twhwnbuynwd Ep tkpnul) 1170,8 Uik npud:
Cultpnipniut hpuubwgpty k 945,6 dju npuuh ubkpgponudubp, nph wpyniapnud
wupuyl] Eu 882,3 Uit npuuh wojuwwnwupubp: Uthugus 63,3 dju npudh wohiw-
wnwbpubpp gl Bu wbwdwpwn:

UoJws nmipnnipjut «Fuqupuondmt hwdwlwupgh JEpujwbqunud, thnjowph-
unud, JEpunbnuogpnud» nipnmipjudp juunwpdt B 722,6 dju gpudh bbpgpod:
Loqus swuynid 0,9 Ui npudp hpkuhg ubpjuyuginid b bwhowgstph wpdbpp,
npnig nmupnnipjudp woiwnwipubpp ghebu skt wjupundb], ntunh jugkgyl]
uwjuguny thnjuhwinnigdwt Eupulju tkpypnidubph swdwihg:

Pugh wyy, wju manmpudp 23,4 djp gpud buqbgdl) £ ulqpiwljub
thwunwpnpbph ntuntdtwuhpnipjut wpyniupnid:

«Eubpquuunujupupduit b ghpdudmnuljupupdut hwmdwlwpqbph JEpw-
juuqunid b wpphwjwbtwgnid» ninpnipjudp 1,1 Uit npud wipdtpny dknp Lu phipdty
npubudbnpdunnp 150/50 (35/6 §9) b 6,3 Uit npulph mwpwugdut Junwpubukp,
npnlp bwpwwnbudws skh thpppnidught Spugpny, ntunp tduqbkgyby B vwljuguny
thnjuhwwinnigdwb Eupulw tkpgpnudubph swuhg:

«Uhgngupmudutp® juydws Uhwbw 1&h 9ph dwjwppuyh pupdpugdu hbwns
ninnipjudp 2,6 Ut npud swduwny juwnwpyb] E Uwpunniint @RY-h mbnuthnjund,
npp hwdwdwjukgws skp tkpppnidwghtt Spwgpny, ntunh wjuqtgyt) E umjuguny
thnjuhwwnnigdwb Eupulw tkpgpnudubph swuhg:



Uunnpl’ wnyniuwly 6-nud, tpuyugdws E ququpwoppdwt hwdwljupgh JEpw-

Junnigdwt ninnnipniihg tuqbigwus tbpppnidubph dSwduwtt punn Gupwninnni-

pjniuubph’
Unniuwly 6
U npud
Zmhdlmdnnynih Uljnbph
htn shufmdwy- nunifbw-
h/h Ukpnpmudtbph mnnnipymip ubigjwsé ubp- uhpnipjui Cununfktp
nnnudubph wpyniipmu
Suduyp uwjuqbgqud
Ququpwudwut hwdwljupgh
1 JEpwlwiqunid, thnjowphunid, 0,9 23,4 24,4
JEpunbnunpnud
Eubpquiwunuljupupdwut b
2 otpdwdwnujupupdwt hwdwlwupgbph 7,4 0,0 7,4
YEpwuigunid b wpnhwljubwugnid
3 Uhongunnidubp® Juuydws Ubhwbw 1&£h 9onh 26 0.0 26
dwupnuyh pupdpugdwi htn ’ ’ ’
4 Cunudbkin 11,0 234 34,4

Upmyniupnid, wiju ninnmipjudp hpujubtwugdws 882,3 Uik npudh ukpnppnudutphg

uJuqbkgyly k 34,4 dju pgpud b vwlwquny thnjuhwnnigdwt tipulju ukpnppnudutph
dwwnid ubpwnyby k 847,9 Uit npudn:

3.6. Fuqupupjudwtt hwdwljupgh swhwgnpsdw b vywuwpldw
Swnwympniuibph npnpuubkpmd tbpppnudubp

Ququpwohidwt hwdwlwpgh swhwgnpddw b vywuwpljdubt Swpwynipniu-

ubph ninpunud ubpypnudubp whwnp E hpujutwgytht hbnbjw) nignnipniutbpny’

hwpjundwh hwlwlwpgh wpphwljwbugnd,

ququpwplniut hudwupgh dutwbwlwlhg wkhithyuh b nkjbnnghu-
utph ubkpypnd,

gpuubtyuiuyhi gnyph, hwdwjupgsughtt nkjthjwh b hwwnnly uwppu-
Ynpnudubph dknpphpnud,

Ypupuyhtt Swpuynipjut vwppuynpnidubph dtnpphpnid,
Ubkphuw-dkpuwtthquubph dkppplpnud b JEpuuwuppuwiynpnid,

otiuptph b ohtimipjnitiutiph Yunnignid, puyuyunid b dknpphpnud,



- punupwughufub wupnwywinipjul opjklijnubtph hudwp vwppbph b vwppw-
Ynpnidubph dtnpphpnud:

2012 pJwlwuih phpugpmd «Zwpgundwi hwdwliwupgh wpnhwlwbwugniu»
ninnipjudp btwpjpwnbuymd Ep hppujutwguby 231,2 4t npudh dbpnppoudubp: @uu-
wnwgh hpwjwtwgyt) Eu 115,3 it ppudh tkpgpoudubp, nph wpyniipnid swhwgnns-
dwl ki hwtdudl] 114,9 dju gpudh hhpdtwljub dhongutp: Utugws 0,4 dju npudh
wpnwnwipubpp dbwghy b wbwdupun:

Uju nupnnipjut ke tkpundby ki 9,2 i npudh @wpwpwp b Gwhpny qnink-
pnud swithhs hwtgnygh mbnunpdwi wotwwnwuputp, npnup hwdwdwjiubkgyus skhu
utpypnidwyhtt Spwgpny, ntunh tjuqtgyl) ki vwjuquny thnjuhwnnigdwi upwulw
ubpypnudukph swijwhg:

UoJwd ninnnipjutt «PFhwljub quqh quwdwuwghtt hwodhsubph nbnuljuynud»
Eupuninnnipjudp twpwnbund p mbnuljugt) 300 hwn quqh gluwdwuwght
hwoyhsutip 195,8 Uju pughwinip Swwny: Qwuwnwgh tkpypdt) E 104,2 dju gpud,
nph wpnniupnid owhwgnpsdw Eu hwudtgty 103,8 Uju npudh hhdtwlwt dhongubin:
Utuugws 0,4 U npudh wouwnwupubpp duwugt) Bu wmbtwdupun:

Cwhwgnpédwt hwtdudws hhdtwlwb dhongutph nigpnipjudp Juunwpdwsd
ubpypnudutiph Swwnd junwpydty ku 7,1 djbu nppud swdwny dbnwunujut wpynk-
pph nu duipdwl jupquugnphstbph wknunpuwi, hwphy hwtgnygutph JEpuntnw-
npuwt wohtmwnwputp b 15,1 dju gpud swjwny dtnp tu pipdt; 4 hwn £U-200/2
whuwh pwppuhy wpnwpulubp, npntp twjwntujwsd skht tkpypnidughtt Spugpng,
niunnh tjuqbkgyt] Eu vwjuguny thnjuhwwnnigdw ipuluw tkpgpnudubph swwihg:

Ququpmghnfut hunfuljupgh dunfutululhg wthiugh b whutnnghu-
utph» ubpppdwt ninpnipjudp twhwnbuynid Ep hpuwjuwbwgul; 488,1 Ui npudh
ukpypnudubp, nphg 443,0 dju gpudp’ uyuennubph Unn wqnuiywuwhtt vwppbph
huptwpjuwn Jpupuyht juthnypubtph nknuluypdut tywnwlng b 45,1 4 gpudp
wnwppkp uwppbph b vwppwynpnidutph dkpppipdwt btywwnwlny: Cujkpnipniup
2012 pJulwuih phpwugpnid wju muynmpjudp hpuwjwbwgpl; £ 517,3 dji gpudh
ubpnpnudintp (wdpnnel wqnuiipwiught vwpptph b huptwphiwn Ypwpuyhts whgw-
whs uhnypubph dknp pipdwt b nknunpdwt nignnipjudp), nph wpyniupnid ungt
dwjuwyny hhdtwluwt vhongutp hwududb) b pwhwgnpsdwi:



Cwhwgnpsddwtt hwtdtjws hhdtwlwt dhongubph niqpnipjudp juwnwpgus
ubpypnudubph Swdwynd 77,6 dju npudh hpwlwiuwgldl] b twhulhtind nbnu-
npws wqnubpwbwght uwpptph b hiptwpuwn Ypupughtt wbgwinhy juthnypltph
thnfuwphtinud, npp twpwybu hwdwdwjibgJuws skp b wjugqkgyl] E uwlugquny
thnjuhwwnnigdwt Eupwlw ukpypnidutph swjwhg:

Pugh wyn, tpduws mnnnipjudp 1,3 dit npud suduyny tkpjuyugyly) £ bwb
wqnugwiughtt wwpptph b pbpbwpuwn Jpwpughtt wiguinhy  Juithnyplbph
nbknunplut dudwtwl oqunugnpsyus qnpshputinh dwpdubsnipjui, 0,3 Ui npudh’
wjn  gnpshputph JEputnpnquwt b 0,3 djt gpudh wwpplp hwunwpnptph
nyuqgpnipjut b puquugdwt Swjuubp, npnup bu Wwjuqkgdl] Bu uvwluqung
thnjuhwnmgdut kuipwlu tbpppnudubtph Swjwihg, pwth np updws gnpshpubph
hptug dbnppipdwt dwdwtiwl] wdpnne wpdtpny wpnku hull tkpunyt) tu vwljuquh
Uk, hulj npwig YEpwtnpnquwl b hwunwpnpiph nyugpnipput b puquugdui
Swipuubpp punypeny pipwghl tu b skt jupng hwinhuwbwg tkpppoudwght Spugptph
wnwpphn:

«Qpuutiyuyuyht gnyyph dknpphpnud» nipnnipjudp twhwnbtuynid tp abkppuby
14,0 U1 gpud: Quwuwnwgh ukpypyl) £ 36,5 dju npud, nph wpyniupnid dbnp phipdws
hhdtwluwu dhongubtpt nne swuwny hwdudt) tu pwhwgnpsdwt: Cwhwgnpsdw
hwtdudws hhduwljuwt dhongutph nippnipjudp juwnwupws ubpppnudubph Swju-
1nud 6,1 Uju gpudh dknp Eu phpydt) tbpgpoidughtt Spugpny stwppwntugwé uwppu-
Ynpnudtin b gnyp, hulj dawgws 16,4 dju npudp gipuquignid b twppwytu hwdw-
duyutigus swun: Loyws gnidwpubpp tJugqtgyl] o vwwgquny thnjhwnnigdwt
kupwlw ukpypnidubph swdwyhg:

«<wdwljupgsught ntthiuyh dknpptipmid» nipnipjudp twpiwnbtuynd Ep
ukpnuk) 20,0 Ut npud: @uuwnwgh ukpypyk) k56,6 Uit npud, nph wpynitupnid dknp
ptipJuwé hhdbwlwt dhongubpt nne dwuwny hwtdudt) tu pwhwgnpsdwi: Lodus
Swuynud (56,6 Uj) 3,5 Uju npuuh dknp Eu pipyt) hwdwljupgswyhtt Spwuqptp, npnup
twhwybu hwdwdwjikgyus sktht b 20,0 it npuwidh ququuuunulupupdu
hwlwlwpgh  owbkpwwnph b pwppudwt  |hghighwubph  hwdwp  junwpjwus
Jdwpnidukp, npnup  wjwqbgdl) o uwwlwqund hojuhwnnigdwt  Gupulw
ukpypnudukph swuihg: Pugh wyy, 13,2 dit gpud ifwuqlgl) E uwlwuqung
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tnjuhwnnigdwt Bipwlw tbpgpoudubph swjwihg' twhuwbu hwdwdwjikgdus
dwwip ghipuquiighint wundwnny:

«wuntl] (Uwubwghunwugws) uwppwynpmdubph dtepphpnid» mpnnipjudp
twhiwwntuynud kp dknp phpky 6,1 Ui npudh vwppuwynpnidutp: uwuwnwgh dknp Eu
ptpdt 17,2 dju gpudh vwppuwynpnudutp, npnup wdpnne swjuwny hwuduygl) ku
owhwgnpsdw: Lyquwsd dwdwihg 11,1 Ui gpuwd wJuqkgdl) E vwlwguny thnjuhw-
nnigdwt Eupwluw ubpppnudubph swdwihg' twhpwwbu hwdwdwjubgdus swduw)p
ghipuquighint ywwngwnny:

«dpupuyhtt Swpwympjut hwdwp uvwppuwynpmdubph Akppphpmu» ninnni-
pludp btwpwwnbtuynd Ep ubkppuby 4,3 dju gpud: GQwunwgh dtnp E phpdly 5,2 dju
npuuh vwppuynpnidubin: LoJws swjwnid 2,5 Uit npudh 1 huwn Epwljgdwt wgpk-
quunp (ubpwnjuy pwuuht) dbnp £ phpdl) bujunpy dudwbwluppguiinud (2008 piw-
Yuiht), nputn bwpwnbuws sh Enky, huy 1,5 € gpudh dkop B plpyty wy) wwp-
pwynpnidubp, npnup bwhmwnbudws skht ubpppnidughtt Spwgpny, ntunh wdpnng
duuny (4,0 Uit npud) tjuqbkgyl) bt vwjuquny thnpphwnmgdwt Eipulu tubp-
npnudubph swjwihg:

«Uhphtw-dbjumhquttph Aknp phpnid b JEpuwuwppunpmid» ninnnipjudp
twhwwnbuynid Ep kpnpuby 108,1 Uit ngpud: Culbpnipniup 2012 pulwuth pupwug-
pnid ubipnply E 148,1 dju npud, nph wpyniupnid swhwgnpédwt b hwwdudty 146,2
Ut gpudh hhdtwuwt dvhongutp: Cwhwgnpddwt hwudtdws hhdtwjut vhongutph
ninnnipjudp junwpus tkpppnudutph swjwynud dknp B phpdty 127,6 dju gpudh
Ubphiw-dbjumhquutp b wdwpundbtp Eu 18,6 dUju npudh dbpkuwubph JEpwuwp-
puwynpuwt wpjuwnwtipuibip:

LoJwd ninnnipjul «Oykpuwnhy dkpktw» upwunipnnipjudp twppunbuynud kp
Atnp plpk) 5 hmn oybpwwnhy phph duppuunwp dkpbbiw® 22,5 Uit gpud sujuny b
2 hun Uhpnwyuinpniu’ 26,0 Uju gpud swwny: Puwuwnwgh dtnp tu phpdk) 8 hwwn
Ubptiw® 64,6 U1t npwd dwwny, nphg 3 hwwnp' 32,8 Uju gpud swjwny Jupswljut
wyuwpwwnh hwdwp dbnppipws dbpktwbbpt Ebu, npntp twhwwbu hwdwdwg-
ukgdws sjhubnt wuwwndwnny tjuqtgyl) bt vwjuqunyg thnjuhwnnigdw Gupwlw



utipgpnudubph dwyjwihg, bu 4,5 dju ngpud tjuqtgyl) £ hwdwdwjibgus swdup
gipuquigkint yuwwngdwnny?:

«JIpwpujhtl dbptuw» tupuninnnipjudp twpwnbtuynud kp dtep phpkp 11 hwn
Jpwpuyhtt dbptuw® 42,6 Uit npud swuwny: Puuwnwgh dknp Lu phpydlkp 12 hwn
dbtipkw® 50,0 Uju npud swduwny: 1 dkpkuw’ 5,6 Ut npud wpdtpny &tnp b phipyly
2011 pYuwlwiphtt (hwdwdwjubgws bp puybpmipjut 2011-2013pp ubpppnidwght
édpugqpny), uwwluyb  pwhwgnpsdwmtt  E hwbdudk 2012 pyuluuht: U
Eipuningnmpudp 1,8 it ppud  tjuqbgdl] E hwdwdwjibgyus  swjup
ghipuquighint ywwngwnny:

«ELMN Juwywuttph nEhuyuwuwpdut hwdwp dwuppunup wjundtpkiwbph
dtnpphpnud» Eupuninnnipjudp twjuwnbuynd Ep dknp phpk) 2 hwn dwppununp
dbpkuw® 9,0 Uju npud swjuny: Pwuwnwgh dtnp Eu phpyby 2 hwwn dkpktw® 13,0 Uit
npud swyjwiny, nphg 2,2 Uit gpudp tjugkglly £ uwfugung finjehuinnigdwut
Lupwlw ubkpppnidubph dSwjwhg twppwybu hwdwdwjubgus swjup qipuquib-
ghnt yuwndwnny:

«Ujundtptuwmutph Jipuwuwppuynpmid» tipuninnnipjudp twppwwnbuymd Ep
8 Ui npud swuny hpwwhwgut) 20 hwwn wyunndbkptuwubtph Jtpuuwppuynpnud:
Quwuwnwgh ubkpgpyly k18,6 Uju npwd, nphg 10,5 dju npudh juwnwpyty Eu 26 hwwn
Ubkptuwutph JEkpwunpngiut b wpnhwjuwbtugdwt wonwnwuptp b 0,6 Uit npudh
ppuljumiug]ty £ Lhuwl Updwnw dbphtwgh ququpuntughtt wwppunnpomudubph
nbnuljuynid, npnip tjuqbkgyt] ki vwjuquny thnjuhwnnigdw tupwlju tkpgpnid-
utiph dwjuwihg, npnyhbunb dkpkuwubtph JEipwinpnguu Swhubpt wppbu tbpunyws
Lkt uvwfwquh Swjuuwghtt honpjwsubpnud, hul Jupswut wywpunh dipkuwubkph
JEpwuwppwynpnidp tkpgpoidughtt Spugpny hwdwdwjukgdws sk:

Pugh wyn, uljqpuwluwb thwunwpnptph nuntdbwuhpmput wpynibapnid
wwpqyby £ np poljipmpymbp depttwbtph JEpuuwppudnpnudt (ququipwintught
vwppwynpnudubph wmbnunpnud)  hpuwwiwgund b «Zwytniuququpnpy  @LRC-hu
wuwwnluwiny «Udunqug» UMNC-nwd, npunbkn dbEpkuwbbph  Jhpuuwppudnpdui

3 Cujtpmipjuit 2012 pyulwbh tkpypnidught Spugpny Ukpkiwtbph hudwdwibgyuws Swduyp
ubpjuyugdwsd L wnwig wybjugdws wpdtiph hwplh: Uuljuyt, hwpyh wntubiny «Udtjugdus Unpdtph
zZunplh» dwuht 22 opkuph 26-pn hnndwsh 5-py Jhup' dwupguunwp wundbpbiwibph dnpphpdwb
ninnnipjudp huunwugh junwupus tkpppoudutph swjwnud tbpunynud | twb wbjugus wpdtph
hwplp b, hwdwywnwupwiwpwp, wg dwuny, gipuquignidp sh tuqbkgynid:
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wipdbipp dhghtinid nnwwnwiynid £ 425.0-600,0 hwqup npud” jujujws ququpwnh
dwywhg: Cmljujwljwl gukph ntunultwuhnipyut wpyniipmd wupqytg, np ugqud
wpdbputpp qquihnpbtt ghkpwquiugnd Bt wdwbwwnhy wojownwbpubph gqnpédng
onijuyjwjut  wpdtpp:  Ophtwy,  hwdwdwjt  pulpnipyut  Gkplwjugws
thwunwpnplph' Chypnik-Uhjw dwljuhoh dkpkuwt «Udunnqug» UNC-nid 707 (14fud)
nwpnnmpjudp ququpuining ipuuwppunplint wpdtpp juqut) t575,0 huqup
npud (wnwbtg UUZ), wju dwudwbwl, tpp dhtiinyt wnwpnpnipjudp ququpunup
wpnh vwppwynpnidubipny wknunpkint gnpénn ontjuwywljwt wpdtpp munwidnwd |
320,0-340,0 hwqup npwdph vwhdwbibpnd (wnwig UUZ): Zwpdh wnubnd Jbpp
upqusdp’  wiunnutiptwbtkph  JEpuuwppwynpiut nigpmpjudp - ppufutiugfws
ubpnpnudubph pugniubh swdup tuqbtgyt k 40,35%-ny" 3,0 Uju npud:

Pugh Jtpp tpqwdp” wju nuppmpyudp 0,4 djn npud wjwuqkgt] b bwb
uljqpwjuts hwunwpnptph ntuntdbwuhpnipyut wpyniapnod:

2012 pyuluh utpypoiduyght dpwugpny «Ckupkph b oghtimpynibtttph junnigmd,
puuyund b dknpphpnud» ninpnipjudp twuwnbujws kp hpuwbwgut) 26,2 U)o
npuuh ukpppnidubp: @uwuwnwgh ppuubtugyty Bu 92,3 Uik npudh tkpppnudubp, nph
wpiyniupnid wojuwwnwpubptt wdpnne Swuwny wdwpunydl) Eu: Lkpppoudwght
dpwgpny twhwwnbuynid Ep hpwlwbwgub] 10 hwwn Jupsuljut okupkph b U4
2tuptph Yhpufubgunud® 25,0 Ujh npuith b 1 hunn $hq-phihwljut jwpnpunnphuygh
JEpuljubginud 1,2 djb gpund sunuym]: Puunmgh hpuljutug]wsd wpunwbpubph
dwuwyhg 3,9 ujb npunth ppuljuugyt) £ «Zpuqnuit 5 Bubpqupinijh 22 oybpuwnnph
wpfuunwutlyulh juenignud, pupkljupgnul wphunwpp, npp twpiwintugws skp
ubpppnudught dpugpny b wjuqbgdl] bu vwlwgquny thnjuhwnnigdut Gupwlu
ubpppnudubph dwduwihg: Uju  nuppnipjudp  tbpuywugdl) Bt «dwyng  &np,
Unudtwdnph @FY-owbpwwinph woiwwnwubkiyulh junnignid» (1 954,4 dju) b
«Qnpunpmniph @AY oybkpwwninph ninth (wotwnwukiyulh Jupnignud)» (4 995,9 djh)
woluwwnwbpttpp, npntp hwdwdwjubgqus o ubkpgpoudughtt Spwgpp
ququipnjuunpdul - hwdwljwupgh  pkuptph b phumpmbbbph  JEpuubqdwi

ninnnipjudp:



«@npunpmniph @FY  owkpwwnnph umb  (wpjpwwnwukiyulh  Junpnignid)»
wpuunwiph uljqpuwjut hwunwpnpbph ntuntdbwuhpnipjut wpyniupnid 1,6 Uju
npud tjuqtgyt] E uujuqunyg thnjuhwnnigdwt Eupwlw ubpppnidubph swjwhg:

Pugh wyn, wydws nmnnmipyubt dke dbknp Eu phpdlp twb 73,1 dju npudh
hnnuwdwukp, npntp bu twhwybu hwdwdwjiigws skht b iwqbgyty G vwljuguny
thnjuhwinnigdwt Eupwlw tkpypnidutnh Swjwhg:

«Punupughwljut wwonyuimput juquuybpydwt hwdwp withpudton
uwppuynpnidubph Akpppbpnud» ninpnipjudp 2012 pyuwluuht twhwnbuynid Ep
hpwyuwbwgut) 37,8 Uit npudh tkpgpnudubp pupdp qquniinipjut ququthinnphs
uwpptph b punupwughwljwt yuonywinipjut juquulijbpydut hwdwp whpw-
dtiounn umppwynpnidutph dtnppbpdwt ninnnipjudp:

Qduunnwugh hpwlwbwgyt; tu 7,8 dju npudh ubpppnudubp, npnup wdpnne
dwwny wjwpunyt] Lu: Lodws ninnmipyudp twppwnbtuynd Ep dtnp pipk] hwljw-
quq, nhqbjughtt gkutpwwnnp, judbnt oph wwhbunwynpdwi nwpwikp b vwb
pnnuplhs: @Puuwnwgh dtnp k pipyk) 2,4 dju nppudh wgknhjkuuwghtt gktipunnputp b
1 hwuwn dwpunlng b 4,7 Uik gppudh yndwyuwuywi, npnup twhiwnbudws sk ubpnpnt-
dughtt dpwgpny, ntunh tduqbgyl] bt vwljuqunyg thnjuhwnnigdwt Gupulu tkp-
npnidubkph swjuwhg:

Uwnnpl’ wnyniuwly 7-nud, tbpujugusé £ ququpuojudwt hwdwlunpgh swhw-
gnpéuwt b vyuuwpuwt Swowynipniiubph nnpunubpnd hpujwbtwgus ubp-
npnidubphg tuqbgdws ubkpppnudubph swjuwt pun Gupwninnnipniiubph’

Unyniuwly 7
U npud
Zmbduwdnnnidh
}ZlLll h&iﬁminq: b htwn hundwduy- uhmtl[?:h
wn shurfwduy- tebigrwd duwp numytwm-
‘Lhpgpnudiiph mnnmpjniip tigws ubp- qtpuquiignn uhpnipjul Cunwudkup
npmudubph tbpnpnttph wpiyniupmy
Suuyn Surwp wJuqtg]ud
Zupjundwt hwdwlwupgh wpnhwlwbwugnd 31,4 0,0 0,0 31,4
dudwbwlwulhg nkhuhjuygh b
wnkjutninghwubtph tkpgpoud 793 0.0 0.0 793
Qpuubkiyuluyhtt gniyph dtnpphipnid 6,1 16,4 0,0 22,5
Zuwdwlupgsuyhtt mkthuyh dknpplpnid 23,5 13,2 0,0 36,7
Zuunnl) (Wwutwghnwluiy)
11,1 , 11,1
uwppwynpnudtbinh dkpppbpnid 0.0 0.0




Y puwpuyhll Swnwjnipjut hwdwnp

6 uwppwynpnudutph dknppkpnid 40 0.0 0.0 40
Udununpwbuynpunughtt dhongubph b

/ Ukjuwthquubph dtnpplpnid 4,0 8> 34 33,9

8 Chuptph b ohunipniuiknh Junnignid, 77.0 0.0 16 78.6

puyuyunid b dknpplipnid

Lunupughwljul ywuwownywinipjuh
Juquupydwt hwdwp wihpudbywn 7,1 0,0 0,0 7,1
uwppwynpnidubiph dknpphpnid

10

Clnukip 272,5 49,1 5,0 326,6

Upmyniupnid, wju ninnmipjudp hpujuwbwugdws 994,1 Ui gpudh ukpppnudutiphg
uJuqbkgyly £ 326,6 Uit npud b vwljuquny thnjuhwnnigdw Gupwlw ukpnpnudutph
dwjwnmd ukpunyby k 667,4 Ut npudn:

3.7. Cupwghl] Swhuubpny dAbwybkpyjws ukpypmdutp

Ppujuiug]uws ubpypnudubph juqunud pipwughl Swhiubpm] dbwlbpuyjwus
ubpypoudutpp 1 945,5 Ui gpuudp, hpkghg tbpuuginud ki ququunupkph b qu-
quhwpypsutph, pyny 441 dhwynp winnnpuiugynpnughtt dhongubph b dkjuw-
uhqubph, hudwlwpgsuyhtt wkpathuyh, wwppkp wvwpptph bt vwppunnpoudubph b
wy] hhdtwluwt dhongutph pupwghl tnpnguut swpubkp: Loyws dwhuubkpp ukpun-
Juws skt tkpgpoidwghlt Spugpmd b hphtg pinypny skt Yupny  hwighuwbug
utpypnudughte sSpugpbh wwpplp, nunh wdpnng sSwjwiny kipwlw tu iuqtglwl
uwjuquny thnjuhwinnigynn ubpnpnudubph swjwhg:




Uwljwuquny thnjuhwinmgdwi tupuljw thkpppmudubph wdthnt swdup

Uwljuquny thnpjuhwunmgdwt Gupwlw ubkpppnudubph dwwih wdthnth Jbp-

(nudnipiniup ukpjuyugws kunnplb phipduws wnniuwlnud:

U npud

1 2012 pyuuuh pupwugpnid hpwljwbugdwsd utpypnidutp 5343,0

2 2012 pywluup pupwgpnid hpuwljwbug]wsd wiwjwpun 479.9
wpfuunwipbitinh wipdtipp ’

3 2012 pywujuih pupugpmu hpwljubugdus 48631
wjwpnjws bkpppoudubp ’

4 Uwljwquny thnjuhwnnigdwt tipwulju ukpnpmdutph dwjwihg 9 495 1
juqbgdus ukpppmudubp, wyn pynud® ’

47 Zwidiwdnnynyh hkwn shwdwduybbgyws bkpgpmdakph Sujuyp, 386.9
uyn pynid’ ’

4,11 Ququihnjpunpuiut hwdwlwupgh JEpuljunnignid 16,6

4190 Ququihnjpunpdui hwdwlwupgnid wyp nupnnmipniaubpny 919
o hpuutwgdtihp tkpgpoudukp ’

4,13 Ququpuudwt hwdwlwupgh plnuytind 65,7

4,14 Ququpuwudwut hwdwlwpgh yEpuljunnignid 11,0

415 Ququpuudwt hwdwlwupgnid wyp ninnnipniatbpny 9795
T hpwutwgytihp tkpgpoudukp ’

42 Zwidiwdnnpnyh hkn hunlwduybbguwé bEpppnidikph Sujuyp 645
gkpuqubgnn bkpppnidakp ’

43 Ulgptinuljuln ihmuwnwpnpbph niunidiwuhpnipjul wipgnibpnid 981
juqbgywé bbpppnidakp ’

44 Chpwghly Swprukpny] dbwlkpuyjud dkpppnidikp 19455

5 2012 pyuljulih phpugpnid hppulwbugnwé dkpppnidikphg 9 368.0
uwlwqiny hnjuhunnnmguwd Eipwlw dhpppoidbbph Swyuyp ’




